

# 七夕，鲜花和巧克力弱爆了 不如送TA一个高端大气的“家”

8月16日-25日，海尔家居电器全线放价，等你搬回家

七夕，送什么最好？不如送TA一个“家”吧。8月16日-25日，海尔年中钜惠，彩电、冰箱、洗衣机、空调、热水器等，全线放低身价，让你花更少的钱，买到更高端大气上档次的“家”。

“本次合作，最主要的特点是独享性，优惠促销只在全省50家通程电器门店能享受到，而且只有十天。”8月13日，情人节，海尔工贸相关负责人介绍。



海尔智慧家电亮相。

货源充足，  
3000万元海尔产品准备就绪

据了解，只需提前认筹海尔家电，预交20元可抵200元消费，还有1.7升食用油送。

“8月16日前，通程全省50家门店都可接受预定，消费者到通程电器门店收银台预定或者至海尔专柜看好机型后，把预定金交给门店销售代表，开具收据，进行预定。”海尔长沙大区相关负责人介绍。

不过，此次海尔推出的特价机型不参加预定抵200元活动。“特价机型已经是亏本在卖了，所以不参加，不过保证特价机型货源充足。”海尔相关负责人说。

上述负责人介绍，为了支持本次活动，海尔已经备足了3000万元货源。 ■三湘华声全媒体记者 杨迪

## 海尔热水器以旧换新最高省200元

提到海尔，消费者的第一反应，名牌，第二反应，冰箱、洗衣机、空调。其实，除了白电，近年来，海尔在黑电和厨房电器上也齐头并进。

近日，全球家电市场调查机构世界影响力组织发布了最新的调查研究指数。研究指数显示，海尔热水器凭借着良好的用

户口碑和美誉度成功入选“世界名牌”。这也是海尔热水器继荣膺中国热水器行业十大品牌榜首后的又一次殊荣。

安全、节能是海尔热水器逐渐获得市场认可的关键。记者了解到，海尔热水器自研发出防电墙技术并成功申报国际标准后，又在行业首个创新

研发了双安防系统，同时防护一氧化碳、甲烷两种有害气体，在20秒内响应报警，并将有害气体排出室外，杜绝燃气安全事故发生。

除了安全因素外，节能舒适的洗浴体验也是现代用户的一大需求。长沙市民高先生利用海尔3D+热水器和自己的节能妙

招，一年就节省了500元电费。

本次活动，海尔热水器作为主力，也参与其中。据了解，换新购海尔电热水器，可享受整机8年免费包修；购燃气热水器，可享受整机6年免费包修；以旧换新还可享100-200元换新补贴。购海尔吸油烟机更可享受终身免费包修服务。

## 缤纷活动

1、4大件套购价：32寸彩电+186升冰箱+5公斤洗衣机+1.25P空调=5999元

2、购海尔两件及两件以上产品：满8000元，送价值200元礼品；满11888元，送价值400元礼品+1000元钻石卡一张；满18888元，送价值600元礼品+1000元钻石卡一张；满28888元，送5公斤海尔洗衣机一台+1000元钻石卡一张。

# 预期年化收益达4.6% 稳健型理财产品受欢迎

毕业3年，在长沙某软件公司上班的黄利利终于有了6万多元存款。计划明年买房的她想要寻求一个稳健的投资方式，既不用担心亏损，也不用太花心思去打理。办公室同事推荐她买国债，但动辄3至5年的期限让黄利利打起了退堂鼓。

8月13日，中国邮政储蓄银行财富债券2013年第104期人民币理财产品正式开始募集。在大家都忙着过七夕的时候，黄利利决定用自己的6万元存款购买一份理财产品，当作送给自己的礼物。

## 半年投资期限，适合中短期投资者

于8月13日公开发行的邮储银行2013年第104期人民币理财产品是陕国投财富资金信托计划设立，主要投资方向为我国各大银行发行的市场债券资产、银行存款以及其他固定收益类金融资产。

“这款人民币理财产品在发行前，已经过了我行的风险评估，属于非保本浮动收益型产品，适合对风险偏好较低的投资者。”中国邮政储蓄银行湖南省分行个人金融部赵婕介

绍。据了解，104期理财产品的时间期限为189天，约半年时间。对在短期内不会有较大资金需求的投资者来说，是一个不错的选择。虽然针对新一轮的利率市场化改革政策，多家银行已经将存款利率上浮到顶。但记者也注意到，这些银行上调的利率大多针对2年期、3年期和5年期等中长期存款，对半年期的定期存款而言，银行利率

上浮的空间并不大。

据赵婕介绍，104期理财产品的预期年化收益率达到了4.6%，这一数字高出目前大多数银行半年期储蓄利率3.05%。“相较同期的定期储蓄，104期理财产品的收益还是相对较高的。用同样的时间花同样的钱，却可能得到更高的收益，为什么不选择理财产品呢？”对于一些同事不理解她购买预期收益相对其他高风险的理财产品较低的理财产品，黄利利有她自己的考量。

## 多渠道购买 20万本金预期收益近5000元

自从马云涉足电商理财，“余额宝”在基金理财界引发了激烈的讨论。线上购买，线上结算，瞄准了年轻投资者的钱包以及他们未来的发展潜力。而事实上，目前银行的理财产品也能够一并做到线上下单、购买与结算等一系列网络服务。

赵婕介绍，目前，邮储银行104号理财产品已经实现了柜面、网上银行和手机银行三种发售渠道，无论是追求快捷方便的上班族，还是喜欢到柜面由客服人员进行讲解再购买的投资者，都可以选择自己喜欢的方式进行。

而就投资收益率而言，104号理财产品也有一定的保障。湖南邮储银行直属支行客户经理陈梦柔给记者算了这样一笔账。以客户投资20万元本金购买此类期限为189天的理财产品，按照预期年化收益率4.6%进行计算，具体收益金额约为4763元。

她给出的计算公式为“(投资者投资金额×4.60%×189)/365=预期收益(元)”。将客户20万元的投

资额度代入这个计算公式，我们可以得到他的预期收益约为4763.83元。”陈梦柔告诉记者。

而黄利利的6万元存款，按照陈梦柔提供的计算公式，能够得到1429.15元收益。如果她将这笔钱存入银行6个月定期，收益则为900元左右。“多出500元，到时候可以给新家添个小家电了。”黄利利笑道。

对追求稳健收益但风险偏好较低的理财投资者而言，邮储银行104号理财产品以其较短的投资期限和较为稳妥的投资方式受到了市场的欢迎。据赵婕介绍，该产品的募集期为8月13日至8月15日，个人用户的投资起点为5万元，向上增加额度为1万元的整数倍。

■三湘华声全媒体记者 朱蓉  
通讯员 赵婕

